

7 Αυγούστου 2016

## «Σήκω Ψυχή μου Δώσε Ρεύμα» στο Ηρώδειο

/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός



liamantis

Cdiamantis Μια

συναυλία αγάπης και αποχαιρετισμού με τον Διονύση Σαββόπουλο και την Ελένη Βιτάλη, την 1η Σεπτεμβρίου.

Ο Διονύσης Σαββόπουλος και η Ελένη Βιτάλη συναντήθηκαν τον Δεκέμβριο του 2015 στο «Κύτταρο» για την επιτυχημένη παράσταση «Σήκω Ψυχή Μου Δώσε Ρεύμα», που θα κυκλοφορήσει σε διπλό cd και σε deluxe έκδοση (2CD & 2DVD) την 1η Σεπτεμβρίου, από τη Feelgood Records.

Η παράσταση που ηχογραφήθηκε και βιντεοσκοπήθηκε αποτελεί ένα «θέατρο τραγουδιών» που εμπνεύστηκε ο Διονύσης Σαββόπουλος με συνοδοιπόρο επί σκηνής την σπουδαία λαϊκή μας τραγουδίστρια, Ελένη Βιτάλη. Μια παράσταση που ένωσε τους δυο μεγάλους καλλιτέχνες, τους μουσικούς και το κοινό, θυμίζοντας τις αξίες και όσα μας δένουν, με την πάντοτε επίκαιρη τραγουδοποιία του Σαββόπουλου, αλλά και την αναφορά στο ηλεκτρικό, το παραδοσιακό και το λαϊκό ελληνικό τραγούδι.

Μετά από το ταξίδι τους ανά την Ελλάδα, σε θέατρα και αμφιθέατρα, κήπους, κάστρα και πλατείες, αυλές σχολείων και εκκλησιών φωτίζοντας τις καλοκαιρινές μας νύχτες με τραγούδια και χορούς, ανταμώματα και ξεφαντώματα, έρχονται την 1η Σεπτεμβρίου στην Αθήνα για μία θριαμβευτική συναυλία αγάπης και αποχαιρετισμού στο Ωδείο Ηρώδου Αττικού.



## Info

01 Σεπτεμβρίου 2016

ΩΔΕΙΟ ΗΡΩΔΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ, Διονυσίου Αρεοπαγίτου, Ακρόπολη

**Τηλ.:** 210-3241807 / 324858

Ωρα: 21:00. Εισιτήρια: Μειωμένα / Περιορισμένης ορατότητας: 10ευρώ, Άνω Διάζωμα / Ειδική ζώνη: 15ευρώ, Γ Ζώνη: 35ευρώ, Β Ζώνη: 45ευρώ, Α Ζώνη: 65ευρώ, Διακεκριμένη: 90ευρώ. Προπώληση: viva.gr, 11876, Public, Media Markt, Ευριπίδης βιβλιοπωλεία, Seven Spots, RELOAD.



Διονύσης  
Σαββόπουλος

Ελένη  
Βιζέρη



*“Στήνω ψυχή μου δώσε ρεύμα...”*

Τη Σεπτεμβρίου στο Ηρώδειο

Γιώτης Κιουραόγλου, Δημήτρης Λάμπας, Στάθης Άννης, Βασίλης Ποδαράς,  
Θοδωρής Σούκερας, Δημήτρης Αγάθος, Νατάσα Παυλάτου, Γιάννης Τούντας,  
Μιχάλης Αλεξιάκης, Περικλής Μοσιέλης, Φίλιππος Τρένας

Με την υποστήριξη



Πηγή: [tospirto.net](http://tospirto.net)